

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: А может это любовь?

Привет всем! Хочу рассказать не вымышленную историю о своем опыте с трансексуалкой! Дело в том, что дожив до 33 лет я никогда не считал что способен на такое. Всю жизнь занимался сексом только с девушками и меня все устраивало. Но вот месяц назад я отдыхал в Турции. Многие сейчас ездят туда, отличный климат и свободные нравы делают эту страну привлекательной для туристов. Вот и я решил съездить и проверить на себе. Сам я был женат, но сейчас в разводе у меня маленькая дочка 6 лет. Постоянно сейчас ни с кем не встречаюсь вот и подался за приключениями.

Итак опущу все подробности перелета и заселения в гостиницу и перейду сразу к сути. На второй день пребывания я прилично выпил и направился погулять по ночному Кемеру. Была цель найти проститутку и не плохо провести время ночью. Но бродя по городу и встречая различную публику я так и не нашел ту которая бы «зацепила». И уже отчаявшись и зайдя в магазинчик недалеко от гостиницы, решил прикупить алкоголя и завалиться спать. На супер плохом английском, вперемешку с русским матом пытаюсь объяснить продавцу, что именно я хочу, как вдруг слышу русскую речь! Я обернулся и увидел девушку, оочень красивую! Светлые вьющиеся волосы, узкие плечи, длинные стройные ножки короче все как надо. Одета в кофточку, такую с открытыми плечами короткую юбку и босоножки на каблуке. Все это белого цвета, смотрелось очень сексуально. Она не плохо говорила по-русски, как оказалась позже, её отец родом из России. Мать местная и залетела от нашего туриста. Представилась красотка Аленой, (прикол да?). И внешность у неё не обычная для этих мест, такие огромные глаза и славянские черты лица. Простите, не силен в литературных сравнениях, но порылся и инете и нашел более менее подходящее фото! Оказалось она специально учила русский, чтобы так сказать не отрываться от корней. Ну так вот она помогла мне сказать продавцу что я хочу и мы разговорились. Поведал я ей о своих намерениях и она сказала, что за энную сумму американских тугриков проведет со мной час или больше, короче как пойдет.

Ну вот приходим мы ко мне в номер, она сразу в ванную. Я пока налил выпить. Пробыла она там где то минут десять и вышла в одном полотенце обернутом вокруг тела. Долго не думая она выпила виски и сказала мне лечь на кровать. Я снял футболку и остался только в шортах. И вот она снимает полотенце, и я вижу красивую грудь, небольшую но очень аккуратную, с большими коричневыми сосками, а между ног у нее член болтается. Блять, я так и охуел на месте. Ну не мог я подумать что это транс. И что было делать, у меня уже стояк на неё начался, и что странно после того как я увидел её член он не прекратился. Она увидев некоторое замешательство спросила:

— Нет проблем, я Tgirl? — и тут же начинает меня целовать в шею. И так нежно не спеша чуток касаясь языком. А руками гладит меня по плечам. Да еще несколько слов о её руках. Меня всегда привлекали в девушках их руки. Иногда от красивого маникюра была эрекция. У Алены были очень красивые руки. Тонкие маленькие кисти, длинные пальцы, ухоженные ногти покрытые лаком. Ну вот целует она меня, опускается ниже и ниже, а я уже и забыл что она транс. От неё так приятно пахло и эти поцелуи так возбуждали, что я подумал, будь что будет. А она тем временем уже добралась до моих шорт. Встала на четвереньки между моими ногами, попу задрала вверх так изящно, гладила через ткань мой член и целовала живот. Хуй у меня уже стоял как в 19 лет, можно орехи колоть. А она приспустила мои шорты и стала

целовать везде кроме самого члена. Её пальцы гладили мне живот, а губы покрывали пах поцелуями. Я уже не в силах терпеть взял её голову и ткнул в свой член, но она только хихикнула и продолжала меня дразнить. Так еще минут пять она меня помучила и вот наконец дотрагивается до члена языком. Я в этот момент только и думал лишь бы не кончить. Начал думать о футболе и тому подобном, а она уже погрузила мой член себе в рот. Обычно проститутки начинают как бешеные его мусолить, быстрее бы отработать, но Алена все делала медленно, нежно погружала его в ротик, теребила языком, гладила яички так что мне пришлось её останавливать пару раз, лишь бы не кончить.

Продлилось это я не знаю сколько, но когда она оторвалась и взяла смазку, чтобы смазать свою попку, на мне уже был презерватив! И вот она встает рачком, своими сексуальными пальчиками смазывает дырочку, о это такое зрелище словами не описать! Я пристроился сзади, направил член в её попку и стал медленно вводить его. Она лишь тихонько вскрикнула когда головка провалилась внутрь. Член вошел довольно легко, ему было очень уютно там внутри. Её дырочка была конечно не девственная, но и не слишком разработанная, короче самое оно. Я обхватил руками её талию, и стал медленно трахать её. В такой позе ничего не выдавало в ней транс. От каждой моей фрикции она вскрикивала так сексуально, что я решил увеличить темп. Взяв её талию покрепче, я начал входить в неё грубо и сильно. Обычным девушкам это нравилось, но Алена вдруг попросила:

— Пожалуйста помедленней!

Ну разве я могу отказать такой красотке! Я вновь снизил темп и мне захотелось увидеть её лицо. Невероятным усилием я заставил себя вынуть член из её попки и перевернул Алёну на спину. Это была картина маслом. Золотистые волосы раскинулись по простыне. Длинные ножки она на секунду сомкнула вместе, так что её яички не стало видно. Виден был только выбритый членик, по виду которого я понял, что ей происходящее нравится не меньше чем мне. Лицо, залитое естественным румянцем и розовые губки так говорили «Поцелуй меня» и я не сдержался. Я лег на это хрупкое тельце всеми своим 90 кг, и поцеловал её в губы. Она даже не сопротивлялась, а наоборот ответила на поцелуй. Затем она раздвинула ножки и тут я почувствовал как мне в живот упирается её член. Чувство надо сказать незнакомое, но отрицательных эмоций я не испытал. Напротив её член был такой же твердый как и мой, а это значит что у нас настоящая не покупная страсть. Я тем временем уже целовал её грудь, слегка покусывая сосочки. Она гладила меня по плечам и голове и вдруг сказала:

— Иди ко мне милый!

Вроде бы обычная фраза, но мне показалось что она сказала её искренне. Я взял её ножки в руки, и раздвинул их слегка приподняв её попку. Мой член уперся в её яички пытаясь найти заветную дырочку. Алёна сама направила его куда нужно и я вновь ощутил весь уют её попки. Теперь меня уже было не остановить. Я трахал её как последнюю шлюху, грубо, резко, вводя член до самого конца и вынимая почти полностью. Иногда он выскакивал из попки и я видел как красива её дырочка во время секса. Алёна же одной рукой гладила свою грудь, а второй ласкала свой членик. И вот тут со мной случился переломный момент. Мне вдруг захотелось самому поласкать его. Я отстранил её руку и взял его сам. Первый раз в жизни я держал в руке чужой член. Но у меня не было ощущения что это член в его основном понимании, скорее для меня его был клитор просто необычный. И вот я трахаю её, а рукой тереблю её писичку как вдруг она начинает кусать губы, еще тяжелее дышать, а на загорелый животик начинает брызгать сперма. Её яички приподнялись членик напрягся, так что мне пришлось

снизить темп. Рукой я продолжал гладить его, пока последние капли не оказались на животе. О да это было очень красиво! Настоящий оргазм твоей партнерши, без имитаций и прочих бабских хитростей, все видно! Еще минуту я стоял без движения и просто любовался на Алену. Она лежала закрыв глазки, её ножки обмякли в моих руках, тело расслабленно раскинулось на кровати, а попка непроизвольно сжимала мой член, который по прежнему был в ней. Вдруг она прошептала:

— Милый ты просто супер! Хочешь кончить мне в ротик?

Она еще спрашивает, мечтаю! Я лег на неё всем телом. Она обвила меня ножками, и мы продолжили. Вновь набрав темп, я почувствовал приближение оргазма и быстро сняв презерватив поднес член к её лицу. Алена взяла его ручкой, положила головку себе на язычок и стала быстро дробить мне. Я закрыл глаза и кончал! Только чувствовал, что она ловит сперму ртом и её язык на своей головке. Оргазм был очень обильным, такого у меня давно не было! И уже полностью кончив я все еще чувствовал нежные прикосновения её губ. Наконец открыв глаза я увидел Алено личико. На румяных щечках, на Розовых губках, везде была моя сперма. Но еще больше спермы было в ротике. Я чувствовал это когда она погружала туда мою головку. Она как будто думала глотать или нет. И я понимал это, если она проглотит, значит я для неё больше чем просто клиент. И тут она сделала большой глоток и открыв ротик показала мне, что он пуст. То есть она показала мне, что я значу для неё, теперь была моя очередь. Я склонился над ней и поцеловал её в губы. Она как будто этого и ждала. Обвила мою шею руками и нежно прижалась ко мне.

— Ты ведь не уйдешь, — прошептал я ей на ушко, и боясь услышать нет добавил, — Я заплачу за всю ночь!

И она осталась на ночь. У нас было еще несколько прекрасных часов проведенных в экстазе. В перерывах между сексом мы лежали и просто обнимаясь болтали обо всем. Мне было так легко с ней общаться. Утром я просил её телефон, не хотел отпускать, но она ушла. Оставшиеся дни я пытался разыскать Алену, но безуспешно. И вот последний день, я выхожу к такси, чтобы ехать в аэропорт и вижу её. Она в белом летнем сарафане, такая красивая стоит возле такси и улыбается.

— Вот решила тебя в аэропорт проводить, — прошептала она мне когда я со всей силы сжимал её в объятьях. Все время до посадки в самолет я просил её телефон. Говорил что обязательно позвоню, а там чем черт не шутит может и заберу её к себе, но она говорила что это пройдет. Перед посадкой мы целовались так долго что я чуть не опоздал.

И вот прилетев домой, я не могу выкинуть её из головы. А ту как назло решил разобрать чемодан и нашел в его кармашке листок где был номер телефона и имя «Алена»! Теперь мучаюсь уже который день, позвонить ей или нет&#8230;